ADDENDUM

A sentence was omitted from the manuscript entitled "Identification of the Immune System Responsible for the Specificity of Actively Acquired Tolerance in Mice," by G. Doria, which was published in the March issue of these Proceedings (volume 49, pp. 281–286, 1963). The sentence "Immediately after the intravenous injection, all groups of recipients were given intraperitoneally 1 ml of 1 per cent rat RBC." should be inserted between lines 23 and 24 of page 282.

ERRATUM

In the article entitled "Cohesion of DNA Molecules Isolated from Phage Lambda," by A. D. Hershey, Elizabeth Burgi, and Laura Ingraham, which was published in the May issue of these Proceedings (volume 49, pp. 748–755, 1963), the exponent in equation (1) should be 0.35. This equation appears on page 752.